
Vielen Dank für die Teilnahme an der Kundenumfrage!

Dank Ihres wertvollen Feedbacks können wir unsere Leistung kontinuierlich verbessern.

Wir freuen uns über ...
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F r e u n d l i c h k e i t :

96,9%

B e r a t u n g :
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„Mehr als zufrieden, weil sie 

immer freundlich sind, egal 

wie oft wir anrufen“

Gesamtzufriedenheit 
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zufrieden
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eher zufrieden

„Die Produkte kamen 

teilweise schon vor der 

angegebenen Frist“

„Immer nett und höflich, 

egal in welcher Situation, 

sehr professionell“

„Außergewöhnlich 

freundliche Mitarbeiter, tolle 

Website, vorbildliche 

Datenbank“

„Sehr sehr kompetent 

und perfekt in Beratung“
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W e i t e r e m p f e h l u n g:


